

《王麒诚-漫画佛》

图书基本信息

书名：《王麒诚-漫画佛》

13位ISBN编号：9789881312779

出版时间：2015-1

页数：210千字

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《王麒诚-漫画佛》

内容概要

《漫画佛》系列图书由全面介绍佛教基本常识的《漫画佛》和《漫画心经》《漫画金刚经》最为普及的两部经典组成，

据统计，目前，中国佛教信仰者占人口的18%，即2亿左右，对于佛有兴趣的人数保守估计在4.5亿左右。许多人每年投入巨资进行“法布施”（包括印刷大量经文献籍随缘赠送等弘法行为），但是由于众生学佛机缘已变，佛经深奥难读难懂已是不争的事实。即便拿到经文也因难懂而多数搁置一边。这也使得发心积功德而法布施的人和希望亲近佛法的众生的福报大打折扣，实在可惜得很！如果能用幽默易懂的漫画作为桥梁，让众生能够方便的了解佛，这样的功德实为殊胜！

正是有感于此，并为解决这种痛苦而创作，目前该系列图书在这一领域具有唯一性和稀缺性，具有无可争辩的广阔前景！

在生活中，我们碰到很多人，他们或者对佛一无所知，干脆不去了解；或者了解一点却一知半解，不知所以然；或者因不了解而产生偏见，以至于敬而远之；或者因不了解而产生误解，误认为佛是迷信，不可接近；或者是希望了解佛、亲近佛，但却感觉佛法高深莫测，佛教教义生涩难懂，对佛望而却步！由此而错过与佛结缘，利益自己及众生，实在可惜！

其实“佛”是“智慧。觉悟”的意思，学佛可以帮助我们开启生命智慧，勘破纷纷扰扰的表象，建设属于我们自己的幸福圆满的人生！

“佛教”的意思是“佛陀的教育”——是佛陀对众生至善圆满的教育，而这种教育的形式不一定非要拘泥于一种形式，佛法八万四千法门，皆是为得道成佛而设，八万四千指无量多，“法”是方法，“门”是门径。因此《金刚经》上佛说：是法平等，无有高下。所有法门都是平等的，都可帮助你证得大涅槃境界。所以说佛教——“佛陀的教育”，可以是非常活泼的，不拘泥表面的形式的！

《漫画佛》就是通过漫画这种最为普及的大众艺术，以其有趣、幽默的形式与风格，可以让众生接近、了解、认识佛教，领略佛教中无穷的生命智慧！

《漫画佛》将现代人们了解、学习佛所要懂得的基本常识，如：什么是佛，什么是佛法、佛教，什么是阿罗汉、菩萨以及学佛的主要内容和程序，佛教基本教义等等，通过现代人喜闻乐见的漫画形式表现出来，目的是让人们在轻松幽默的氛围中，心理上零距离的接触佛，学习佛。

《漫画心经》《漫画金刚经》作为佛教中最为普及的两部经典，一部被称之为“佛陀的心脏”，一部被称之为“万经之王”，一直以来以生涩难懂著称，用漫画解读可以说为众生了解这两部经典打开了“方便之门”，是众多喜爱这两部经典但因难读难懂望而却步的人们的福音。

让现代的人们了解佛，进而敬佛、学佛、礼佛、悟佛，用现代人易于接受和喜欢的方式去弘扬佛法，是一方便法门。《漫画佛》系列图书就是在做这样积极有益的尝试，希望众生与佛结缘，创造现实人间真正广大的佛国乐土！

《漫画佛》由曾创作过《带一本书看奥运》《带一本书看世博》两部漫画国礼书，及中国外交首部礼品漫画书《看中国》等多部漫画著作的著名艺术家、漫画家王麒诚先生创作的。

亚洲唯一采用最易于被大众接受的形式--彩绘漫画形式全面介绍佛教常识及两部核心经典《心经》《金刚经》的漫画普及读物。

《漫画佛》《漫画心经》《漫画金刚经》联合推出！

《王麒诚-漫画佛》

作者简介

著名艺术家

中国漫书艺术创始人

中国漫书艺术研究院院长

南开大学东方艺术系客座教授

第六届世界漫画大会执行秘书长

第七届亚洲青年动漫及数字艺术大赛 动漫产业专家

首届中国漫画年会暨漫画艺术产业高峰论坛主席

首届中国漫画艺术博览会主席

出版《带一本书看奥运》《带一本书看世博》和外交部多语种绘本《看中国》等几十部漫画著作，作品被翻译成英、日、法、德等十几种文字，受到海内外读者的广泛欢迎和喜爱。

他独创的漫书艺术作品多次在各类国际及全国艺术大展获奖，并多次在海内外举办漫书艺术展。

他被誉为艺坛奇才、创意神笔、当代漫书艺术大师。对于他的作品，中国美术馆馆长、中国美协副主席范迪安先生称其“传神之笔”、国学大师文怀沙称其“才华横溢之作”，中国作协主席铁凝称其“生花妙笔，不可多得”。

他是中国最大的英文报纸《中国日报》、《环球时报》首位联合专访向世界推荐的第一位中国艺术家，他的作品多次成为国务院、外交国宾礼品，他的漫书作品《佛》被中国佛教协会一诚长老、学诚大和尚等近百位高僧及国内外知名人士收藏。他的漫书作品还被联合国相关机构、中华慈善总会、中国文字博物馆、美国大使馆等多个国家大使馆等百余家国内外知名机构收藏。

众多国际跨国集团及收藏机构开始关注中国优秀艺术家的作品，王麒诚先生因被业界称为“中国最具创意的艺术家”而与方力钧、张晓刚、崔如琢等国内著名艺术家一同被广泛关注！他的漫书作品还被法拉利集团、马爹利集团等多家国际跨国公司和机构收藏。

他创作的百米《心经》漫书长卷和在巨石上创作的近百平米的“和”漫书作品以及400平方米的漫艺术之水墨肖像都创下了世界之最。

中央电视台、中央人民广播电台、中国国际广播电台、《中国日报》、《环球时报》、《经济日报》、新浪网、搜狐网等百余家主流权威媒体对他都进行了专访和报道。他的作品创意奇绝，洒脱不羁，或古典雅丽，或气势磅礴，常常令同道拍案叫绝。

他还是一位被誉为“中国第一梦想导师”“中国全面梦想成就系统缔造者”“讲台上的毕加索”的著名艺术家，他主讲的“梦想奇迹”，讲述他从曾经的特种部队军官到蜚声海内外的艺术家的梦想之旅。在讲座过程中，他用他的真实故事讲述自己怎样一步步从一个没有任何背景、没有任何经验、没有任何人脉，甚至没有专业，孤立无援、孤军作战的一位转业军官，到今天凭借努力，一步步实现了自己所设定的几乎全部人生梦想的追梦故事。王麒诚作为拥有艺术家、漫画家、动漫专家、企业家、梦想导师等多重身份的社会知名人士，他提出了“让天下没有实现不了的梦想”“让亿万人拥有圆融美满人生”的豪迈梦想！

他结合自己没有进过一天美术院校，却一步步成为知名艺术家，著名漫画家，亚洲动漫大赛的动漫产业专家，并成为南开大学等多所高校的客座教授的筑梦之旅的故事，推出了梦商、梦能量、梦胆、梦德、梦法等全新的概念，并提出了以理念系统、方法系统、梦想弟子团互助系统、D2D梦想置换系统、全面梦想教练系统、梦想导师教导系统、梦想基金系统、大爱慈善支持系统等八大系统做依托的“中国全面梦想成就系统”。尤其是他首次提出的“D2D梦想置换系统”，简称“D2D”，即“用你的梦想置换我的梦想”，以你有的能实现他人梦想的资源去帮助他人实现梦想，以他人有的能实现你的梦想的资源去帮助你实现梦想，这一系统在全球大数据库支持下实现运转，其在人文领域的价值被权威人士认为将远远超越“B2B”“C2C”。

《王麒诚-漫画佛》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com